

男人出轨,本是他们的错,你选择离婚也没有错,但是你没钱没工作,最后分开后的结果,却是男人没有任何损失,仍是安然地生活着,可是你没有了生活上的依托,没有了物质的来源,甚至抚养女儿的权利也争取不来。

丑话说在前



和二婚老公离婚,女儿选择跟继父

读者来信

我和现在的老公都是都是二婚,结婚时他有儿我有女。我和他婚前了解不是很深,只知道他是做生意的,条件很好。我妈说我离婚找一个这样条件的男人不容易,赶紧嫁。可结婚后发现他有很多缺点,但严重的就是大男子主义。不过他对我女儿还不错,舍得花钱培养。我女儿这些年钢琴、舞蹈、画画和书法,都学了,还参加过几次国外夏令营,全是老公出钱。看在他对两个孩子一视同仁的份上,我就包容他的那些缺点。但最近我发现他出轨了对象是他工厂的一个打工妹,他给人家买了一套50平米的小房子。这是我的底线,我和前夫就是因为他出轨离婚的。老公不同意离婚,他觉得他养家他就是老大,在外玩女人是无所谓的。他越这样说,我越觉得可耻,坚决离。他不肯我就去起诉。谁知,他居然跟我争女儿的抚养权简直有毛病,他留他自己的儿子就行了,我的女儿他争什么?谁知他在法庭上说,我这些年没有工作(因为两个孩子上中学我要陪读,辞职了),没能力抚养女儿,而他和前妻生活十多年,情同父女,愿意继续抚养她。最让我伤心的是,我女儿居然说,他愿意跟着继父一起生活!!!我当时就气得说不出话来,回家我质问女儿,她说继父有钱,可以送她出国读书,她还劝我,为了我和她将来的生活,不要离婚。我大骂她,我们母女俩大哭一场。现在我怎么办?离婚的话,我真的一无所有,连女儿都不跟我走。

兰姐

只怪你自己不够强大

因为这件事已经涉及到法律程序,所以我特地为你咨询了相关律师。

一般满10周岁的未成年子女,属于限制民事行为能力人,具有一定的辨别是非的能力,所以在离婚案件中,处理子女随谁生活的问题上,应考虑到子女的个人意愿。但这并不是说10周岁以上未成年子女可以随意选择跟谁生活,法院一般在父母双方均争抚养权,且双方都具有抚养子女的条件时,才考虑子女个人的意见。

所以对于未成年子女满10周岁的,父母双方对抚养权发生争执时,一般考虑该子女的意见。

你的女儿上初中,已经满10周岁,那么对于离婚这件事,子女抚养权问题的争执上,你的劣势更为明显。因为不单是物质生活上你不满足抚养女儿的条件,而且在女儿的选择权上,你也不占上风。即便是10周岁以下,你的条件恐怕也不能满足。哪怕是继女,她愿意选择和继父一起生活,法院可能也会更多地考虑她的意愿。

所以,如果你想带着女儿走,你就必须在女儿身上多下功夫。或者是和丈夫和解,做出一定的退让,或者另一面从女儿身上做文章,希望她可以明白你的用心良苦。

以上两点之外,目前可能没有其他办法了。这两段婚姻给你带来思考,可能是你应该接下来考虑的。女人真的要有立身之本才可以,不能光依靠着男人活下去,这是你这两段婚姻失败的根源,也是失败后更加潦倒的原因。男人出轨,本是他们的错,你选择离婚也没有错,但是你没钱没工作,最后分开后的结果,却是男人没有任何损失,仍是安然地生活着。可是你没有了生活上的依托,没有了物质的来源,甚至抚养女儿的权利也争取不来。

想想这是谁的错?男人有错不假,但也要怪自己不够强大。若是自己除去男人也可以自给自足,不靠他们也可以生活的很好,还至于一段婚姻结束后就草率地陷入下一段婚姻么?

其实很多时候你自己要想明白问题的根源,男人出轨,也是因为你滋养了他们有机可乘的机会,比如你每日呆在家中不参与社交,两个人回家也是无事可做无话可说,日子久了,这段婚姻就是失败的。

婚姻失败,是两个人的错。但愿你可以争取到你的,也可以反思自己,让自己今后的路,走得更长久些。

老丑情感门诊邮箱
675985628@qq.com

情感作家 著有《我想和你好好在一起》等;一个爱讲故事爱写诗的孩子,弹过吉他卖过唱的旅人。
微信公众号:老丑(weixinlaochou)

老丑

生孩子,有的还生二胎,孩子谁带?请保姆吧,一是请不起,二是不放心。这时候老人就得“发挥余热”,有钱出钱有力出力,给孙辈们占起保姆。

亲爱的卡玛



岳母把我家房子整成城乡结合风

读者来信

我妻子最近生小孩了,我们现在租房子住,自己的房子就在租的这一层上面,装修才三个月,不能入住,怕影响孩子。岳母自打孩子出生,就过来照顾妻子坐月子,月子满之后她也没回去,继续照顾。其实我和她之间还是有矛盾的。不止我,妻子和她也有矛盾带娃这一方面;还有穿衣打扮这一方面,岳母都喜欢管。不过这些不是我最关注的,我最头疼的是,她把我的新房子,整得土里土气了。只要宝宝睡着了,岳母就喜欢到楼上我们自己的家里去,一天整一点,一天换一点,我花了26万装出来的地中海风房子,被她搞成了城乡结合风。她给沙发套了一块土黄色的布,给餐桌铺了一块农村大碎花桌布。地毯她给收起来了,说不好打扫,还白掏腰包,把客房的窗户做了一个超级丑的窗套,还给四个窗户装了铁灰色的防护网。从外面看,真的就像农村里的那种土金钢。厨房里的改造最多,本来我们特意留了一个空间将来买个创意架子放洗菜盆之类的,可岳母在二手店淘了一个掉漆了的木架子回来,那个东西和全屋都不搭……妻子现在也烦这个事,但是她更注重个人形象,而不是房子形象,她觉得只要岳母不打扰她变美变瘦就行了。那我该怎么办呢?二十多万的装修,现在好丑了!

变形不金钢

享受老人同住的好,也要接受它的副作用

婚后的年轻人,和老人生活在一起的,除了一些不得已的原因,比如年轻人没房子,比如老人生活不能自理……最大的原因就是:生孩子。

生孩子,有的还生二胎,孩子谁带?请保姆吧,一是请不起,二是不放心。这时候老人就得“发挥余热”,有钱出钱有力出力,给孙辈们当起保姆。

有老人来帮着带小孩,对年轻夫妇们来说,好处是显而易见的:分担抚育孩子、料理家务的重任,没准儿经济上也能贴补贴补。但副作用也不少,主要表现在三个方面:一是,婆媳、姑婿关系错综复杂,儿子或女儿夹在中间,里外难做人。尤其是孩子在婆媳、姑婿之间的矛盾中无所适从,总担心跟一个亲密就会失去另一个,小小年纪就学会了隐藏。据说,婆媳、姑婿关系已成为仅次于“出轨”的第二大“婚姻杀手”。

二是,教育理念不同,老人有自己的教育方式。比如我就遇见过这样一个案例,姥姥嫌电梯按键脏,教育小外孙摁电梯时把手握起来,用指关节去摁。有一次女婿带儿子下楼,发现儿子竟然用这种方法摁电梯,大惊:“手脏了可以洗,但教育孩子用这种方法摁电梯,人家还以为你是残疾人呢!”这姑婿两人谁也不让谁,孩子小小年纪,不得不在大人之间周旋。他对妈妈说:“妈妈我有办法,我和爸爸乘电梯的时候,就用手摁;和姥姥乘电梯的时候,就把手握起来,用关节去摁!”

三是,生活理念不同。老人崇尚勤俭持家,年轻人注重生活品质;老人在意实用,年轻人讲究审美。比如家里的米色沙发,典雅美观,但老人觉得米色惹脏,特地用廉价的花布缝成了沙发套蒙上,让人哭笑不得……

这些副作用让人如鲠在喉,却有什么办法呢?老人一辈子都是这么过来的,你总不能让他们老了老了还要去改变自己的生活习惯、思维模式。最重要的是你有求于人而不是人家求你,想让人家帮你带小孩,又想让人家什么都听你的——天下哪有这么好的事儿?

如果有什么好办法的话,我想这办法一定是彼此间的接纳、宽容和理解,以及妥协。

卡玛情感门诊邮箱
sanalia@vip.sina.com

专栏作家 婚姻家庭咨询师 著有《心理咨询师手记》等书 微信公众号:cleankama

卡玛

枣核桃
惊爆价 39元/斤
扫一扫 码上购



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家 真诚期待您的加盟

让我们一起,为用户筑建美好生活!

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广; 家政服务人员培训; 相关部门政策扶持……



扫描二维码
下载凤网e家APP
←关注凤网e家微信



服务热线: 400 0731 308
服务时间: 9:00~20:00



凤网e家 家庭服务平台